



容祖兒(右)偕同姊妹曾樂彤出席首屆《微博星耀盛典》活動。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)容祖兒、佘詩曼、黃宗澤、胡定欣、馬德鐘等人前晚出席首屆《微博星耀盛典》活動。阿余透露之前與TVB曾就拍《使徒行者3》有接觸過，但她因撞期有工作在身未能參與，稍後要到內蒙古拍新劇約5個月。而祖兒被問到好友蔡卓妍當老闆做生意，祖兒坦言不是做生意的材料，更表示錢在媽咪手，錢財上由媽媽「守龍門」。

祖兒理財 靠媽媽「守龍門」

獲頒年度影響力歌手獎項的祖兒，自嘲不覺有影響力，只希望能影響到別人開心就好，也因為她是藝人身份，會更注意言行舉止，為喜歡她的粉絲樹立一個好榜樣。問到祖兒有沒有粉絲向她請教感情問題，她笑道：「感情我就沒有影響力，我是反面教材，應該去問阿Sa(蔡卓妍)。如果教做人道理，小朋友是不喜歡聽道理，他們想聽時就會自己去觀察。」

軒仔被粉絲整蠱祖兒不同情

祖兒稱有鼓勵患病的粉絲要打倒病魔，也許下諾言如粉絲讀書成績考第一，就請他們看演唱會，說：「考第一不是話咁易，如果有好反應就再加場，雖然倦但會盡力做。」提到好友阿Sa當老闆做生意，祖兒自知不是做生意的材料，並說：「之前張敬軒想找我一齊搞錄音室，但我不敢，因為錢在媽咪手，都不知怎開口，而且好朋友不要因為錢有衝突，又要和媽媽交代，所以都沒成事。阿媽係我嘅龍門。」講到軒仔公開表示，被粉絲整蠱，以為

收到貴價手機禮物卻原來是裝滿朱古力，祖兒笑道：「我就沒遇過，有什麼偶像就有什麼粉絲。」

佘詩曼受《延禧攻略》帶挈下，微博粉絲人數已突破1,700萬，增幅將近有三分之一，她說：「突然多了500萬，真的沒想過，自己分享一直都想給大家有正面的影響，不會刻意去載多些相片，主要看心情和時間。」問到粉絲人數破2,000萬時會否派福利，或是像惠英紅分享三點式相片時，阿余說：「三點式要想一下，紅姐身材正。」至於阿余會否回巢TVB拍《使徒行者3》，她坦言雙方有接觸過，但她因撞期有工作在身未能參與，稍後要到內蒙古拍新劇，預計要逗留5個月，還是拍攝騎馬場面，她說：「雖然我識騎馬，但自己不是運動型，又擔心會弄傷腰部舊患，雖然會有替身做準備，但都盡量想自己做。」

Bosco預告跟卓義合唱?

早前拍劇受傷的黃宗澤(Bosco)前晚終於不用拐杖行路，獲頒「人氣電視劇男主角」獎的他自嘲年紀大復原慢，雖然可行路但未習慣穿皮鞋，也盡量不就往傷患去行路，讓腳部感受回正常的壓力。提到好友吳卓羲今年將重返樂壇，一直被網友推舉都要返樂壇的Bosco，笑稱要先看卓羲的反應，說：「我睇佢頭，或者等合唱，我們月中就要開工拍劇，搞得來都要年尾。」笑指樂壇欠Bosco一個交代時，他說：「交代?膠袋就有，我好喜歡古天樂講過的說話，我好鍾意唱歌，但我唔識唱歌，現在是我的座右銘會好好袋住。」

另外，獲頒「亞洲之星」的韓國男團2PM成員Nichkhun和「Hot Star」獎的GOT7成員



佘詩曼將赴內蒙古拍新劇，前晚拍攝騎馬場面。

Mark也有來港領獎，Nichkhun表示今次來港時間緊密，未有機會四出觀光。提到他有份演的泰片《把哥哥退貨可以嗎》成績不俗，Nichkhun感到很高興，希望之後在唱歌和演戲方面有更多新嘗試。已多次來港的Mark最愛地道美食，最記得粉絲對他的熱情，現在會把握時間多寫新歌，希望在短時間內有新作品推出。



問可會重返樂壇，Bosco(右)笑稱要先看吳卓羲(左)的反應。



Mark最愛香港地道美食。



Nichkhun獲頒「亞洲之星」。



GFriend 8月襲港。

時隔一年 GFriend再來港開騷

香港文匯報訊 韓國人氣女團GFRIEND將於8月3日假亞博館舉行<2019 GFRIEND ASIA TOUR [GO GO GFRIEND] in HONG KONG>，是她們相隔一年再度來港開騷。票價最高為港幣1,588(VIP)，購買VIP門票的觀眾將可出席擊掌會或參觀採排，本月24日公開發售。

GFRIEND於去年1月6、7日在韓國首爾舉行了出道後首個演唱會，兩場共6,000張門票在開售後3分鐘內售罄。同年9月8、9日，她們在首爾再開安哥演唱會，也是兩場共8,000張門票在開售後2分鐘內火速售罄，足證她們的超強人氣。今年，GFRIEND將舉行亞洲巡迴，於5月18、19日在首爾舉行揭開巡迴序幕，並將會到訪馬來西亞、新加坡等8個地方，香港也是今次亞巡的其中一站！

居家Look間中超性感 苟姑娘堅稱唔心急造人

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)國際名模Cindy Crawford(仙蒂歌羅緬)前晚出席代言女裝腕錶慶祝活動，當晚出席的還有苟芸慧及陳滢等。

仙蒂歌羅緬表示曾多次來港旅遊和工作，對上一次是四年前與子女一齊來，每次來港都覺得不斷有轉變，有很多高樓大廈、購物商場等，但人及食物依然不變。擔任品牌代言已廿多年的仙蒂，表示與品牌就如大家庭，最難得是子女亦是品牌的代言人。談到與家人相聚的時刻，她笑說：「我屋企人好忙碌，個女現於法國，囡囡就在紐約，我又啱啱去完葡萄牙，大家經常去唔同地方，仔女已經長大，有時一定

要定下優先次序，將屋企放首位，我會做個好榜樣，因為仔女會留意住。」

剛從馬來西亞回港的苟芸慧(苟姑娘)，穿上紅色長裙出席，相比起在馬國出席活動時的性感打扮較為保守。她說：「條裙係老公幫我揀嘅，但唔介意我性感，覺得係健康嘅性感(唔怕你畀人睇蝕?)唔會，但反而開心，代表有眼光(平時屋企都會着得好性感?)睇心情，都會，老公都會幫我揀衫，又會買手錶同飾物畀我，我啲有情侶錶，但會啲雙錶度刻字，好浪漫。(會着情侶裝?)我都想着，但老公唔畀我香港着，出埠就會着。(老公揀任何衫都會着?)但鍾意偏向女人味、喱士款式，但都要視乎場合，(性感睡衣添情趣?)佢都見慣我平時嘅樣，(咁會容易衝動造人?)佢都鍾意小朋友，但唔心急，佢好安全。」

陳滢鍾情事業型男士

陳滢透露因工作關係很少戴名錶，加上腕錶太貴不捨得買，但就會買來作禮物送給爸爸：「最貴買過一隻價值六位數戴錶畀爸爸，我爸爸佢好靚仔，好勤勞，好努力做嘢養我哋，買貴錶畀佢都應該。(媽咪有冇啱醋?)媽咪就送首飾。」



右起：苟芸慧、仙蒂歌羅緬和陳滢前晚同場。

最錫嘅外婆就送物業。(幾時到你嘅香港買樓?)等我擇咗三粒星身份證先，現在仲未係香港永久居民，應該下年可以擇到。」

問到找男友會否以爸爸作標準?她說：「搵男友都會想似爸爸，爸爸到現在都仲好勤力做嘢，唔想退休，我鍾意事業型男士。(鍾意成熟型?)可以接受到比我大十年。(細十歲?)唔係用年紀睇成唔成熟，係睇思想。」問到排開男友陳家樂跟爸爸是否同一類型?她笑說：「兩個都做唔同行業，家樂工作都好捱得，都靚仔，但應該都孝順。」

讚挪威靚仔多 陸詩韻想重遊

香港文匯報訊(記者 莎莉)陸詩韻(Sharon)、黃建東、路美、姚亦濤等人昨日現身撐好友星雨(Anson Tong)《極光舞曲》(The Songs of Aurora)的發佈會。Sharon對於透過探索北極光來為自己作曲的Anson有讚有彈，指對方是一位才子，是值得欣賞的人，因他除了是北極光專家外，又識寫歌、作詩等，最重要是大家都做美容的。

其實，Sharon去過挪威兩次，都沒有去睇過北極光，對北極光是零認識，但自認識對方後了解深了，原來北極光是有好多東西可以探討，例如天文地理等，真是一種學問，故認為這位才子是天下難得搵到的好男人，可惜對方已被人Mark了。

問到那會否再去挪威旅行一次?Sharon表示好想去，但當地使費真的好貴，由機場搭的士去市區大概要港幣二千元，之後回港，搜集資料，原來挪威監獄是全世界最豪華的，因裡面有按摩等的設施，對坐監的人來說是一種享受，犯人還可以在裡面打工



陸詩韻(右)讚星雨是才子。

賺錢，收入都幾可觀的。她又指在挪威時，在街上看到好多好食的人，靚仔都有。笑她不如在挪威認識個男仔?Sharon表示可以考慮一下。

至於剛拍完《法政先鋒4》的Sharon，在劇中又是演一個好角，不過好開心。但不知否今年犯太歲的原因，令她好多工作都有少少阻滯，從而在一次朋友之下對佛有了一種緣分，之後每日都會抄佛經，使自己的心情比以前平和了好多。

黃建東母再遇點數騙徒

香港文匯報訊(記者 莎莉)黃建東昨日出席星雨《極光舞曲》的發佈會。黃建東透露去年獲星雨邀請做表演嘉賓而認識對方，互相賞識。黃建東透露自己也會在今年出歌的，已經準備好，他又開玩笑說：「現時自己要儲錢買樓，暫去不到睇北極光，所以透過對方的圖片來欣賞解渴先，但人生中一定會睇一次的，因為北極光真的好美麗。」

最近因好多人收到WhatsApp的一些短訊來騙錢，黃建東的媽媽日前就收到這樣的一個短訊，叫她去交點數卡的錢，搞到黃媽媽心慌慌，不知怎處理，於是她去報警，更對兒子說：「這短訊令我心情非常之亂，好驚被迷惑，又不知如何做好，於是去報警，希望警方幫我解決問題。」黃建東得知事件後表示：「媽媽自己幫不是新手了，去年你不是已經被同樣這種形式呢了八萬幾蚊嗎，應該可以處理到了呀!」幸好，最終今次黃媽媽沒再被騙錢。而笑媽媽是一個天真爛漫的人。黃建東亦不忘呼籲大家一定要小心處理，特別是長者，當收到這些懷疑的短訊時，首先要淡定，然後打給家人求證一下事件，這樣就會減低被騙的機會。



黃建東(右一)、路美、姚亦濤等人現身撐星雨。



姜濤用美食獎勵自己。

香港文匯報訊 MIRROR成員姜濤近日擔任餐飲代言人，昨日他與MIRROR另一成員邱士縉、葉念琛、甄澤權、莊思敏等一同出席擔任餐廳開業主禮嘉賓。姜濤表示，每隔一段時間便會用美食獎勵自己的努力和用功。今次成為代言人，他更可以用更多借口前來品嚐美食，被問及怕不怕變胖，他有信心地表示會為美食更加努力做運動保持體態。